
30

telaio a slitta in tondino d.12
slide wire frame d.12

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
113407-400     ramato/copper x1 100 540 525 440 3,54 mc. 0,026
113410-400     cromato/chrome 3,54 mc. 0,026

confezione di basi a pinza antirotazione per tondino colore neutro
neutral clips base for wire d.11 package

code finishing q.kit q.pack
137006-070     neutro/neutral x4 200

scocca a pozzetto con braccioli (anti-uv)
plastic shell with arms (anti-uv)

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
133905-042     avorio/ivory ral1013 x1 5 570 430 590 410 2,9 mc. 0,041

copertina in plastica (anti-uv)
plastic cover (anti-uv)

code finishing q.kit a b c kg.x1
132205-039     avorio/ivory ral1013 x1 265 250 40 0,15

vite tsp+ m6x25 zincata bianca (vite per fissaggio scocca con copertina) x 4g sl cv pc gir
screw tsp+ m6x25 white zinc (screw for fix shell with cover)

code finishing q.kit
117711-199     zincata bianca/white zinc x4
 

pannello sedile multistrato
plywood seat panel

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
122207-023     faggio/plywood x1 20 376 370 5 0,3 mc. 0,0019

vite tbcl m4x10 zincata bianca (vite per fissaggio pannelo sedile)
screw tbcl m4x10 white zinc (screw for fix seat panel)

code finishing q.kit
117703-124     zincata bianca/white zinc x6

01

02

03

04

05

07

08

01 03

04

07

wing
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

o
p

tio
p

na
ls

    avorio/ivory ral1013
    corallo/coral 1797u
    nocciola/hazelnut 2312u
    nero/black ral9005
    blu/blue 541u

01 02 03 0807
optional

for all colour codes, see page 37

01

08

03

02

07

04

05

04 05



31

base a slitta in tubo d.22 senza tappi
cantilever frames d.22 without caps

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110503-480     nero/black x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110505-480     avorio/ivory ral1013 x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110504-480     grigio/grey x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110510-480     cromato/chrome x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313

pinza due pioli in polietilene nera
two pins pliers in black polythene

code finishing q.kit kg.x1
134003-003     nero/black x6 0,05

tappo copritesta ø22 per cantilever
cover head cap ø22 for cantilever

code finishing q.kit
134103-220     nero/black x2
134104-220     grigio/grey x2

09

10

11
09

wing
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

    avorio/ivory ral1013
    corallo/coral 1797u
    nocciola/hazelnut 2312u
    nero/black ral9005
    blu/blue 541u

for all colour codes, see page 37

09

08

11

03

10

07

04

03 04 05

for the components below, see page 30

09 10 03 08 1107
optional

04 05

05

07 08


